



孩子为啥长不高、晚睡会阻碍长高吗、怎样避免孩子性早熟……

下周四，听妇保院专家谈身高

讲座当天免挂号费，还有机会免费预约到省人民医院儿科专家

本报讯（记者朱丹君 通讯员钟丽文）“为什么我的孩子好几年都没长高？”“为何我的孩子比同龄人矮一大截？”孩子的身高是家长关心的热门话题，可很多家长不知道，到底哪些因素会影响孩子的身高。

上个月，本报在市区方城小学进行了一次调查，发现随着学习任务的加重，家长对孩子的身高也不知不觉就忽视了，而且很多影响孩子长高的坏习惯都是家长给惯的。

为了让家长们了解更多关于长高方面的知识，帮助孩子科学长高，7月16日，本报联合市妇保院举办“关注儿童身高”专题讲座，专家将现场详细介绍儿童的正常生长发育、科学长高等方面的知识，并现场解答家长提出的问题。

市妇保院生长发育门诊副主任医

师陈卫富介绍，一个人的身高取决于遗传、营养、生活习惯及内分泌激素等对生长速度的调节。正常情况下，身高增长有两个高峰期，第一个高峰期是出生后至3岁时，第二个高峰期是青春期。对家长来说，掌握孩子身高增长的规律，有助于在早期发现孩子身高的异常，以便及时采取相应的治疗或干预。

近几年，性早熟已成为导致儿童身材矮小的主要原因之一。早熟孩子体内性激素增高，会使促进生长的骨骼软骨过早地闭合，导致生长自动停止。因此，需要家长格外注意的是，在判定孩子是否属于身材矮小之前，应做正规检查，而不要仅因主观上对孩子身高不满意，就给孩子乱用增高产品，这样无异于拔苗助长。

面对孩子的性早熟，很多家长都

显得手足无措，不知道该如何帮助孩子健康成长。本次讲座还将针对近年来儿童性早熟的发病率上升的趋势，通过实例讲解、播放幻灯片等方式，告诉家长们什么是性早熟，性早熟有哪些危害，应该怎样避免孩子性早熟，若是确诊为性早熟应该如何采取应对措施等。

当天参加讲座的孩子和来院的孩子，院方将免生长发育门诊专家挂号费。

接下来，市妇保院还将特邀浙江省儿科学内分泌学组委员、省人民医院儿科主任罗晓明来院坐诊。讲座当天，家长们还有机会免费预约到罗晓明主任的专家号。免费名额共有20个，其中15个名额由该院专家把关，确属生长发育类问题需要治疗的患者。另外5个免费名额，是留给已经

在该院生长发育门诊就诊的孩子，讲座当天凭门诊病历按报道先后顺序产生。

讲座时间：7月16日上午9:00

讲座地点：妇保院四楼宣教室

主讲人：生长发育门诊副主任医师陈卫富

报名方式：1. 市妇保院热线86168120
2. 关注微温岭（wwenling）公共微信平台，发送“妇保院+家长姓名+孩子年龄+联系方式”至微温岭
3. 温岭日报热线86901890



撞上了人，车主慌了 方向一偏，冲进了河



7月8日上午10点半左右，大溪镇良山村，一辆白色的大众轿车掉入河里。

一王姓村民说，当时一辆厢式小货车载着鞋帮从下村村方向开来，在转弯处与大众轿车发生追尾。大众车车速比较快，撞上了坐在路边的村民卢阿公。“阿公的腿被车碾到了，见伤了人，车主好像慌了，方向打偏了，冲进了河里。”

“所幸这条河并不深，车主自己打开车门游了上来。”王姓村民说，卢阿公今年已经78岁了，报警后，民警还没来时，村里人就送他去了大溪东方医院。”针对这起事故，目前交警还在调查中。

另一村民说，几天前这里也发生了一起事故，“可能因为村道旁边的绿化比较多，视线容易受阻。”最近雨天较多，路滑，大家开车时要放缓车速啊。

本报记者 颜婷婷/文 网友“明哥”/图

狭路相逢杠上了，砸了车门揍了人 保时捷车主宁愿被拘留也不肯登门道歉

王师傅不想后退。

保时捷又试着慢慢地往前开，开到小货车车尾时，突然又退了回去，梁先生有些生气地问王师傅，“你倒不倒车？”

这下子王师傅也颇为不爽了，“你车子明明可以开过去的，我没必要倒车。”

就这样，两人杠上了，各自坐在车里不动。

过了一会儿，梁先生先按捺不住性子，从车里下来，到后备厢拿出一根棒球棒，朝小货车的车门挥过去。

但是小货车上的王师傅仍然不肯倒车。

梁先生更生气了，便拉开小货

车的车门，用棒球棒朝王师傅身上挥过去。王师傅用手一挡，手背受了伤，两人争执起来。争执过程中，梁先生又用棒球棒打了王师傅的左大腿两下。

随后，梁先生一怒之下开着保时捷通过了窄路，走了。

王师傅记得保时捷的车牌号，民警找到了车主的信息，打电话劝梁先生来投案。

第二天早上，梁先生来到大溪派出所。民警对双方进行调解，王师傅要求梁先生登门道歉，并赔偿医药费、精神损失等。梁先生愿意道歉，但不肯登门道歉，调解失败。

因殴打他人，梁先生被温岭警方处以治安拘留6天。

判得不重啊，少年犯提起上诉？

实际原因： 不想换监舍

本报讯（记者赵云 通讯员林鲜光）7月7日上午，市人民法院少年庭的法官来到市看守所，提审了少年犯小柯。

小柯是云南人，1996年底出生，初中毕业后就外出打工了。去年4月到9月，小柯伙同他人三次盗窃。今年3月31日，小柯被警方刑拘，关押在市看守所里。

6月23日，市人民法院以盗窃罪判处小柯有期徒刑6个月，并处罚金2000元。

根据规定，小柯如对判决不满，可在接到判决书的第二日起10日内提起上诉。在上诉期内的最后一天，小柯提出上诉，诉状上写着“判重了”。

看到小柯的上诉状后，法官觉得很纳闷：这个案子判得并不重啊。

当天提审时，对于法官的疑惑，小柯直言不讳：他在看守所里住了3个月，判决生效后，余下的3个月刑期要关押到其他监舍，他和现在的舍友熟了，不愿意换监舍，所以提起上诉。

法官明白，上诉期间，小柯将仍被关押在现在的监舍，靠着上诉，小柯是想拖延换监舍的时间。

但是，法官也告诉小柯这样做的风险：如果二审未审结，而小柯余下的刑期满了，他还要办理取保候审手续，要缴纳保证金、寻找保证人。

小柯衡量了一下，当场提出撤诉。

派出所日志·石桥头 》

讲述/林警官 文字/孔梦肖

抢座

这两周石桥头镇大甲头村连着做了15天的戏，这是热热闹闹、开开心心的事情，可随着聚集的人多了，矛盾纠纷也容易引发。

6月27日晚上9点半左右，蒋大妈打来报警电话，说她在大甲头村做戏的地方被人打伤了，现在人在市一院接受治疗。

得知蒋大妈伤势并不严重后，我带着两名队员赶到戏台处了解情况。事件的另一方当事人陈某表情呆滞，答非所问。所幸当时看戏的村民很多，大家说陈某是智障人士，两人的纠纷是抢座引起的。

一开始，陈某坐在戏台前的座位上看戏，蒋大妈去得晚，站在人群后面看戏。看到一半，有些村民离场了，当时陈某也离开了位置。蒋大妈看陈某走了，便挤上前在陈某的位置坐了下来。谁想到刚坐下没多久，陈某就回来了，说“这是我的位置，刚才我只是去买吃的東西了”，让蒋大妈把位置还给他。

“你走都走了，我都坐下来了，还回来要位置！”蒋大妈不肯让。于是，两人打了起来。

第二天，我将双方叫到派出所作进一步了解，考虑到陈某的情况，代替他来的是其父亲老陈。

蒋大妈态度坚决，一口咬定是陈某动手将自己打伤，并要求老陈赔偿相关费用。

但老陈觉得委屈，“她受伤了，可我儿子也受了伤，只是他不知道为自己辩解，也不知道去医院治疗，不能因此就把责任都推到他一个人的身上。”

后来几天，我们在走访调查时发现，当天也有不少村民看到了双方吵架的过程，村民基本上都说两人开始是为位置争吵，后来蒋大妈先动手打了陈某，随后陈某才开始反击将她打伤。

考虑到蒋大妈的伤势并不严重，她自己先动手打人也有不对。最终，我做通了蒋大妈的工作，由其自己承担治疗费用。

派出所日志·新河 》

讲述/王烁尧 文字/王健

虚惊一场

7月7日晚上9点，新河派出所值班室的电话铃响了，一个男子很焦急地说：“我姐夫让人砍了，地上流了好多血，你们快来。”

民警迅速赶到事发地点路边村，在一出租房前见到了报警人——来自安徽的小刘。“我姐夫老张是做废品回收生意的，前些日子卖了一批货给老乡，对方欠着700元。我下午接到姐夫电话，说对方再不给钱，晚上就上门讨债去，可能会有麻烦。”姐姐回了老家，小刘怕老张一人会吃亏。一下夜班，他就骑着电瓶车从泽国赶来了。但一到老张的住处，吓了一跳，只见房门大开，地上还有血迹，打老张电话也没人接。

附近邻居告诉小刘，刚才有一伙人来找老张。

“一定是姐夫讨账不成让人家给伤了。”

就在这时，老张打来电话，说自己在医院。

情况紧急，我们与小刘一起赶往医院。

看到小舅子和警察一起出现，正在急诊室包扎伤口的老张一惊，“你小子把警察带来干吗？”“你不是让人给砍了吗？”

几番对话后，老张哈哈大笑，“你误会了。”

老张说，欠款老乡已送过来了，自己起身送客时不小心滑倒了，多亏老乡把他送到医院。“地上的也是鸡血，想着你晚上会来，我下午特意杀了只鸡想招待你。”

原来是误会一场。

老干部艺术团排演温岭抗战情景剧《保卫家乡》9月将再演

本报讯（记者黄晓慧）近日，温岭轻工电器厂退休工人蒋建华致信本报，介绍了温岭老干部艺术团为中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年而新排的情景剧《保卫家乡》，有20多个人参演，他是其中的一位。

蒋建华介绍，《温岭县志》中就有温岭抗战历史的记载。1939年7月4日，日军在温岭箬山石苍岙、水仙岙登陆，遭到温岭军民的英勇抵抗。当时，上马牛栏门、车关等地遭日军烧杀，石塘箬山守军和驻松门、琳川、东浦、箬横等地的自卫队在上马大岙山阻击，敌于8日晚撤退。编导金含玲就是根据这段历史编创了这个节目。

金含玲今年69岁，她说，老干部艺术团比较注重创作原创节目，排的节目曾经在上海、北京、香港都得过奖。6月28日，《保卫家乡》曾亮相温岭街心公园举办的庆“七一”暨抗战胜利70周年晚会，受到观众的称赞。本打算在7月5日下乡演出，因下雨取消，现计划在9月份再次上演。



《保卫家乡》视频截图。

从福建追到温岭打老婆 吸毒丈夫说，本是想求老婆回去的

本报讯（通讯员杨凌云）“我妹妹被妹夫打了，一天都没联系上，怕她出事，能不能帮忙找一下？”7月2日中午，一名女子急匆匆赶到箬横派出所。

“自从染上毒瘾，妹夫脾气变得很暴躁，经常打人。本以为分隔两地打工对两人都好，可妹夫还是从福建找了过来，见到妹妹就打了她一巴掌，然后拉着她走了，我拦也拦不住。”报警的女人叫朱希，失踪的是表妹程欢，事发时两人正从酒店下班准备回出租屋。

张警官从酒店门口的监控着手，确定了两人离开的方向，再

通过沿路监控和其他技侦手段追踪，当天下午在路桥客运中心拦下一直拽着程欢的杨保。杨保手里攥着两张汽车票，10分钟后开往福建。

见到民警，杨保神情异常，听不进一句劝，几欲对民警动手，最终几人合力才将他带回派出所。

杨保的尿检结果呈阳性，有吸食过冰毒的情况，杨保对此供认不讳。

28岁的杨保跟26岁的程欢在江西老家办完婚礼，为了过上好日子，到福建经营烧烤摊。可好景不长，生活刚有起色，杨保就染上了

毒瘾，烧烤摊的收入无法支撑高额的毒资花销，两人时常争吵打架。最终，程欢选择投靠表姐到温岭打工，没想到两地分隔仍换不来丈夫的痛改前非。

“我每次吸完就控制不了自己。一个人苦闷，觉得别人都家庭和睦，吸完一冲动就从福建跑到了温岭，本想求老婆回去，可一见到她，我就控制不住打了她。”杨保对自己再动手后悔不已，可他一次次的反复无常已经让程欢伤透了心。

7月3日，杨保因涉嫌吸食毒品和殴打他人被温岭市公安局依法行政拘留。（文中人物均为化名）